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Определите виды придаточных частей в сложноподчинённых предложениях
и установите соответствие между столбцами таблицы:

А.  Торт разрезали так, что каждому досталось по маленькому кусочку.
Б.  Рюхин сконфузился так сильно, что не посмел поднять глаза на вежли-
вого доктора.
В.  Пёс поднялся на задние лапы, а передние опустил на плечи своему хо-
зяину, так что едва не повалил его на пол.
Г.  Очнулся он от звона и увидел, что Филипп Филиппович швырнул в таз
какие-то сияющие трубки.

1.  степени
2.  изъяснительная
3.  причины
4.  следствия
5.  образа действия
6.  сравнительная

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв левого столбца. Например: А1Б1В4Г2.


